

Modelul de utilitate se referă la mânerul suspendat pentru vehiculele purtând informații publicitare sau oricare altă informație.

Este cunoscut un mâner suspendat pe o curea, care conține o placă cu mâner, executat cu ea împreună, în partea mijlocie a plăcii fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație [1].

Dezavantajul unei astfel de construcții constă în posibilitatea accesului nesancționat la informația publicitară și extragerea sau substituirea nesancționată a acesteia.

Mânerul revendicat înlătură acest dezavantaj prin aceea că:

- conform primei variante, conține o placă cu mâner executat împreună cu ea, în partea mijlocie a plăcii fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură, iar mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă este fixată în ea prin intermediul clichetelor, iar una din părțile adânciturii este executat un pasaj;

- conform variantei secunde, conține o placă cu mâner executat împreună cu ea, în partea mijlocie a plăcii fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură, iar mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă schimbabilă, reprezentând un purtător de informație, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă schimbabilă este fixată în ea prin intermediul clichetelor, iar una din părțile adânciturii este executat un pasaj.

Modelul de utilitate se explică prin desenul din fig. 1, care reprezintă vederea frontală a mânerului.

Mânerul suspendat pe curea, conform primei variante, conține o placă 1 cu mâner 2 executat împreună cu ea, în partea mijlocie a plăcii 2 fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură. Mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă 3, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă 3 este fixată pe ea prin intermediul clichetelor 4, iar una din părțile adânciturii este executat un pasaj 5.

Mânerul suspendat pe curea, conform variantei secunde, conține o placă 1 cu mâner 2 executat împreună cu ea, în partea mijlocie a plăcii 2 fiind prevăzut un loc pentru amplasarea purtătorului de informație, care este executat în formă de adâncitură. Mânerul mai conține adăugător o aplicație transparentă schimbabilă 3, reprezentând un purtător de informație, forma și dimensiunea căreia corespunde cu forma și dimensiunea adânciturii, totodată, aplicația transparentă schimbabilă 3 este fixată în ea prin intermediul clichetelor 4, iar una din părțile adânciturii este executat un pasaj 5.

În cadrul asamblării mânerului fila informațional-publicitară se amplasează între placă și aplicația transparentă, aplicația se introduce în adâncitura din placă și se fixează cu clichetele. În cazul în care apare necesitatea înlocuirii filei informațional-publicitare, aplicația se separă de placă cu un instrument special care se introduce în adâncitură și se ridică. Mânerul poate fi ușor atârnat cu o curea care se introduce în orificiul (6).

Construcția permite pe de o parte, de a exclude accesul nesancționat la fila informațional-publicitară, iar, pe de altă parte, asigură simplitatea deservirii.